
   
 
Savills Investment Management ist ein internationaler Immobilien-Investmentmanager mit Büros in Amsterdam, Frankfurt, 
Hamburg, London, Luxemburg, Madrid, Mailand, München, Paris, Stockholm, Warschau sowie in Singapur, Tokio und Sydney. 
Wir verwalten weltweit Immobilien im Wert von rund EUR 20,4 Mrd.  
Savills Investment Management bietet im Immobilienbereich umfassende Asset- und Fondsmanagement-Dienstleistungen in 
Form von Einzelmandaten sowie Fondslösungen für ein breites Spektrum an Investoren an, das unter anderem Versicherungen, 
Pensionskassen, Stiftungen und Family Offices umfasst. Die Bandbreite der Investmentstile reicht dabei von core bis 
opportunistisch. Savills Investment Management ist Teil der Savills Gruppe, deren Muttergesellschaft, die Savills plc., ist ein 
weltweit tätiges Immobilien-Dienstleistungsunternehmen mit Börsennotierung in London. 
 
Wir suchen ab Januar 2021 einen Praktikanten (w/m/x) für die Dauer von 3 bis 6 Monaten.   

Zu deinen Aufgaben gehören… 

◼ Unterstützung des Investment- und Transaction-Managements im Tagesgeschäft 

◼ Umfassende Vorbereitung interner sowie externer Berichterstattung (Reporting) 

◼ Vorbereitung von Ankaufs- und Fondskalkulationen, sowohl Excel- als auch Argus-basiert 

◼ Unterstützung bei der Erstellung von Investment-Vorlagen 

◼ Vor- und Nachbereitung von nationalen und internationalen Transaktionsmeetings 

◼ Unterstützung in der Vorbereitung der Wertermittlung von Objekten 

◼ Aufbereitung von Datenräumen 

Wir suchen Praktikanten, die… 

◼ eine Affinität zum Immobiliengeschäft haben und sich für den Bereich Immobilieninvestment interessieren 

◼ flexibel, verantwortungsbewusst, eigenständig und sorgfältig arbeiten 

◼ Über gute Kenntnisse in Microsoft Office (insbesondere Microsoft Excel und Powerpoint) verfügen 

◼ idealerweise ein wirtschaftswissenschaftliches Studium mit Schwerpunkt Finanzen, Immobilienwirtschaft o. Ä. absolvieren 

Was dich erwartet… 

◼ eine verantwortungsvolle und in weiten Teilen selbständige Tätigkeit in einem internationalen Umfeld 

◼ eine gute Arbeitsatmosphäre in einem netten, kollegialen Team 

◼ moderne Arbeitsplätze und Infrastruktur 

 

 

Praktikant Investment Management (w/m/x) 
Frankfurt / Hamburg 
München in Vollzeit 

 
Bitte senden Sie Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen an: 

Karriere@savillsim.de  
 
Savills Investment Management (Germany) GmbH  

Rotfeder-Ring 7 

60327 Frankfurt 

 

 


